

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

聚焦主业, 做优做强焦煤产业

坚定专业化大集团发展方向, 以上市公司为平台对内部符合条件的煤矿开展资源整合; 按照市场化原则, 整合外部优质煤矿, 提高焦煤产业集中度。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

王玉宝在集团公司四季度安全工作视频会上要求

强“三基”提标准 保安全无事故

10月14日, 集团公司召开四季度安全工作视频会。集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、郭文斌、贺志宏、于林、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏出席(见图)。

会议由集团公司副总经理李健主持。会上, 山西焦煤总经理助理、集团公司党委常务副书记徐俊明宣读三季度“三基”建设表彰决定。集团公司副总经理、安监局长戴永禄通报三季度“三基”建设检查情况, 回顾三季度安全工作, 提出四季度要着力抓好三项工作: 一是提高政治站位, 严格落实上级工作部署, 压紧压实安全生产责任; 二是突出管控重点, 抓好安全管理的重点、难点、薄弱点, 抓好“一通三防”管



理、防治水工作、顶板管理、双重预防机制、行为规范管理; 三是聚焦地面安全, 加强选煤行业安全生产标准化建设, 提前安排部署冬季“三防”工作, 加强火灾管控, 加强冬

季工程施工管理, 提升应急处置能力。集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠要求: 巩固成果, 坚定信心, 排除一切干扰, 确保四季度安全生产。要深刻理解四季度安全生产的深刻意义, 细致排查, 吸取教训, 捋顺工作, 解决各自存在的问题和隐

患; 利用好政策和制度, 将安全生产渗透到生产经营每个环节, 把安全放在心上, 抓在手里; 要抓好环境安全问题, 高度重视环保的安全问题, 特别是环保重点、难

点地区要高度重视, 寻找差距, 把环保工作的每一项任务落到实处, 抓好生产安全和环保安全。集团公司党委书记、董事长王玉宝提出六点要求: 一要严格落实两级集团公司及百日安全活动对安全工作提出的措施要求, 把上级规定落到实处, 见到效果, 把安全摆在首位; 二要加强“三基”工作不放松。要进一步转变理念, 加强职工培训, 适应新环境和发展的需求, 进一步提高“三基”工作标准; 三要将“双预控”全方位落到实处。所有工作要做到心中有数, 事前防范, 落实到位; 四要针对特殊环境和地点, 进一步研究, 拿出针对性措施和解决办法, 切实保障安全, 做到双保险; 五要对应应急救援工作全方位补课, 采取措施。要认真研究应急救援工作, 加强培训, 确保应急救援及时到位; 六要从严管理, 考核干部。各级领导干部要干在前、想在在前、吃苦在前, 把工作落到实处。广大干部职工要团结起来, 齐心协力, 把安全工作抓到位, 确保全年安全生产无事故。 ●张 衢

点地区要高度重视, 寻找差距, 把环保工作的每一项任务落到实处, 抓好生产安全和环保安全。

集团公司党委书记、董事长王玉宝提出六点要求: 一要严格落实两级集团公司及百日安全活动对安全工作提出的措施要求, 把上级规定落到实处, 见到效果, 把安全摆在首位; 二要加强“三基”工作不放松。要进一步转变理念, 加强职工培训, 适应新环境和发展的需求, 进一步提高“三基”工作标准; 三要将“双预控”全方位落到实处。所有工作要做到心中有数, 事前防范, 落实到位; 四要针对特殊环境和地点, 进一步研究, 拿出针对性措施和解决办法, 切实保障安全, 做到双保险; 五要对应应急救援工作全方位补课, 采取措施。要认真研究应急救援工作, 加强培训, 确保应急救援及时到位; 六要从严管理, 考核干部。各级领导干部要干在前、想在在前、吃苦在前, 把工作落到实处。广大干部职工要团结起来, 齐心协力, 把安全工作抓到位, 确保全年安全生产无事故。 ●张 衢

山西焦煤领导来集团公司调研指导工作

近日, 山西焦煤领导侯水云、王克军先后到集团公司基层矿井调研指导工作。

10月9日, 山西焦煤总工程师侯水云一行到马兰矿, 深入井下18509综采自动化工作面, 指导现场标准化工作及调试、试生产工作。

侯水云要求该矿对照标准找差距, 利用自动化设备, 做好设备维护保养, 加快推进智能开采, 为矿井高质量发展注入强劲动力, 为高突智能开采标杆矿井建设打下坚实基础。 ●梁 鹏 李 伟

又讯 10月9—10日, 山西焦煤副总经理王克军一行先后到屯兰矿、杜儿坪矿调研工作。

在屯兰矿, 王克军认真了解标杆矿井建设推进情况, 要求该矿抓好“三基”工作, 做好消突、瓦斯治理工作, 达到高瓦斯矿井低瓦斯开采; 进一步提升标准化工作, 做到动态达标; 抓好四季度安全生产, 确保全年顺利收官。

在杜儿坪矿, 王克军认真了解安全生产标准化工作情况, 要求该矿树立超前思维理念, 全力抓好源头治理、风险管控等基础工作; 要搞好大衔接和大布局, 继续做好深部系统示范线路重点工程的推进实施; 要沿着“高瓦斯矿井低瓦斯开采”方向, 优化通风系统, 确保矿井瓦斯抽采治理效果达标; 要制定小标准、打造新特色, 全力推进矿井安全生产标准化建设, 提高安全管理水平。 ●张 健 刘安邦

集团公司推进建档立卡困难职工解困脱困工作

10月12日, 集团公司召开建档立卡困难职工解困脱困工作推进会, 听取各单位工作汇报, 解决存在问题, 力争到今年年底全部完成建档立卡困难职工解困脱困任务。集团公司工会主席郭文斌出席会议并讲话。

会上, 白家庄矿业公司、杜儿坪矿、新产业局等单位汇报解困脱困工作进展情况、采取的措施、目前已脱困户数、需要解决的困难等; 劳资处解读了相关政策。

郭文斌指出, 帮助困难职工解困脱困一直以来都是集团公司领导关注的重点工作, 今年初又制定了相关工作方案, 旨在深入贯彻落实党中央打赢脱贫攻坚战的要求和习近平总书记“小康

路上一个都不能掉队”的重要指示精神。截至今年1月, 全集团共有291户困难职工在全总帮扶管理系统建档立卡。集团公司要求在年底全部完成这些人的解困脱困任务。

郭文斌要求各单位及各级工会组织高度重视, 担起责任, 建立长效帮扶机制; 要保证资金, 按月发放, 确保困难职工家庭有稳定的经济来源, 做到帮扶常态化、动态化; 要按照集团政策, 为他们提供力所能及的工作岗位, 增加工资收入; 尤其要针对帮扶对象具体困难情况采取有效措施, 帮助困难职工本人及其家庭成员找工作, 增加他们的家庭收入, 实现脱困。 ●曹建元

省委党校中青班学员来集团公司考察调研

10月11日, 山西省委党校第66期中青班学员到杜儿坪矿参观考察, 就山西能源革命与标准化建设进行实地调研。集团公司总工程师贺志宏陪同。

当天, 学员们参观了索道大厅、坑口广场、党素珍服务站、文化长廊、技能大师工作室、分党校、党员活动室、生产调度指挥中心、矸石山、瓦斯发电厂等地。大家每到一处都认真听取介绍, 并与该矿技术人员深入交流, 了解矿井安全生产、信息化、智能化建设及能源革命措施等情况。 ●曹建元

王玉宝调研屯兰矿标杆矿井建设工作时要求

引导理念转变 适应智能化要求

10月10日, 集团公司党委书记、董事长王玉宝带领相关处室负责人到屯兰矿调研督导标杆矿井建设工作。

王玉宝一行深入该矿综采一队22301智能化工作面现场检查。升井后, 与该矿领导及相关科室负责人座谈, 听取关于标杆矿井建设、党建工作及存在困难等情况汇报。

王玉宝指出, 今年标杆矿井建设必须通过山西焦煤验收。矿井建设

要围绕标杆矿井要求, 缺什么补什么, 尽快解决问题; 要对照装备优、用人少、效率高、效益好、安全有保障的目标要求, 把标杆矿井建设好; 第一次搞智能化工作面, 无论干什么, 都要认真总结和分析, 为下一步工作、为兄弟矿井提供经验。

王玉宝要求该矿, 一定要高度重视矿井安全工作, 基础性工作一定要抓好, 每一个人都要按标准作业, 管理者要有预见性, 做好风险管控; 要

在瓦斯治理上下功夫, 彻底解决瓦斯超限问题; 要一步步扎扎实实抓好安全生产工作, 切实保证安全无事故; 要进一步加强管理, 只有有了较高的管理水平, 才能适应智能化的装备, 今后管理要再提升, 干部职工素质要再提升; 在向智能化矿井转变过程中, 需要引导理念的转变, 转变过去老旧的思路和理念, 只有通过各方面的共同努力, 才能适应智能化要求。 ●张 健